



## **В Кировграде местный житель подозревается в коррупционном преступлении**



Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в начале февраля 2022 года сотрудники полиции проводили профилактическое мероприятие, в ходе которого они задержали указанного молодого человека по подозрению в незаконном хранении наркотического средства. Гражданин был доставлен в отдел полиции. Намереваясь избежать уголовной ответственности, он решил дать взятку полицейскому, являвшемуся старшим группы при проведении профилактического мероприятия. Однако страж порядка деньги не принял.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России продолжается проведение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

02 Марта 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1660731>